

Piden la devolución del proyecto de Ley del Suelo «al faltar los informes preceptivos»

AGENCIAS VITORIA

El PP pidió ayer a la Mesa del Parlamento vasco la devolución del proyecto de Ley del Suelo de la consejería que dirige Javier Madrazo porque, según denunció, «carece de los informes preceptivos que deberían acompañarlo». El parlamentario Antonio Damborenea se refirió, en concreto, al informe del Consejo Económico y Social, el del Consejo Municipal de Euskadi y el dictamen de la Comisión Jurídica Asesora.

Damborenea asegura que el Gobierno se ha saltado los trámites reglamentarios. Según explicó, en un primer momento la Comisión Jurídica Asesora presentó varias alegaciones al considerar que el proyecto «invade competencias del Estado, de las diputaciones, de las Juntas Generales y de los ayuntamientos». El Ejecutivo reelaboró el documento e incluyó un anexo a la memoria.

Sin embargo, el texto con las «farragosas» correcciones no fue devuelto a la comisión para que realizara el informe de legalidad, «incumpliendo la normativa vigente». A su juicio, si el Gobierno quisiera elaborar una Ley del Suelo «estudiada» ampliaría el plazo para la presentación de enmiendas.

# La Korrika irá de Roncesvalles a Bilbao y arrancará en marzo

La carrera a favor del euskera que organiza la coordinadora AEK cubrirá en esta edición un total de 2.150 kilómetros

AGENCIAS PAMPLONA

La Korrika 14, carrera en favor del euskera que promueve cada dos años la coordinadora de alfabetización de adultos AEK, cubrirá en su próxima edición un total de 2.150 kilómetros entre Roncesvalles y Bilbao. En esta ocasión, la iniciativa se desarrollará del 10 al 20 del próximo mes de marzo bajo el lema 'Euskal Herria euskaldunten. Ni ere bai!'.

En el acto de presentación celebrado ayer en Pamplona, la responsable de organización de la próxima Korrika, Edurne Brouard, destacó que «el euskera es de todos nosotros, es nuestra lengua, de cada uno de nosotros, y cada individuo debería de hacer lo que crea conveniente para protegerlo: el que lo conozca que lo utilice». La portavoz de la coordinadora incidió también en la responsabilidad de las administraciones, a las que pidió que «apliquen las medidas pertinentes y,



ENCUENTRO. Bilbao será el destino final de este año. / EL CORREO

sobre todo, el que no lo sabe que lo aprenda, porque ese es el mejor camino para garantizar la transmisión del euskera», anotó.

Por todo ello, desde la organización se hizo «un llamamiento especial a todos aquellos que aún no hablan euskera, ya sean nacidos aquí o venidos de fuera. Es la hora del compromiso y eso es lo que queremos transmitir».

La Korrika 14 comenzará su carrera a favor del euskera en Roncesvalles, «lugar que ha sabido conservar las características

propias de su euskera y que aún hoy conserva el euskera propio de su zona».

Con esa misma filosofía llegará a Bilbao, «lugar de encuentro de euskaldunes llegados de todas partes de Euskal Herria, ciudad que demuestra que el euskera tiene un sitio en esta sociedad moderna, en la que recogiendo las aportaciones de todos enriqueciéndose con el euskera de miles y miles de nuevos euskaldunes, es lugar de convivencia en euskera», sostienen los organizadores.

Muere una mujer intervenida de obesidad mórbida en Pamplona

EL CORREO PAMPLONA

Una mujer que había sido operada de obesidad mórbida en el hospital Virgen del Camino de Pamplona falleció ayer, según confirmó el Departamento de Salud del Gobierno de Navarra. La paciente fue intervenida hace una semana en este centro sanitario público.

Los responsables de Salud de Navarra indicaron que se trata de la primera muerte registrada en el sistema sanitario público de esa comunidad tras haberse llevado a cabo 53 intervenciones de ese tipo en los últimos cinco años. Esas cifras representan un 1,8% de mortalidad en operaciones de obesidad mórbida. Todas las intervenciones realizadas en la red pública de Navarra se han llevado a cabo en el mismo centro sanitario, el hospital Virgen del Camino. En nueve ocasiones fue necesario someter a una reintervención al paciente.

La consejera navarra de Salud, María José Kutz, indicó ayer que esta cirugía «se realiza siempre con el consentimiento del paciente». Añadió que se está a la espera de «conocer los resultados de la autopsia» para poder determinar las causas concretas de la muerte de la mujer.

**¡LIQUIDACIÓN!**  
**HOY SÁBADO REMATE FINAL**

Equipado en Piel 1<sup>a</sup> Calidad  
P.V.P. 4.207€ 700.000 Ptas  
AHORA 17 unidades a  
1.743€ 290.000 Ptas

**con Descuentos del 50%, 60% y 70%**

Por Renovación de la «Collezione Divatto 2004» y Nueva Presentación de la Colección 2005

VEA ALGUNOS EJEMPLOS DE LIQUIDACIÓN

	P.V.P.	AHORA
★ Sofás de Piel Espesada Gruesa	4.506€ (750.000 Ptas)	1.977€ (329.000 Ptas)
★ Sofás de Piel Espesada	4.207€ (700.000 Ptas)	1.743€ (290.000 Ptas)
★ Sofás de Piel Flor	3.005€ (500.000 Ptas)	1.322€ (220.000 Ptas)
★ Sofás de Piel 1 <sup>a</sup> Calidad	2.404€ (400.000 Ptas)	1.052€ (175.000 Ptas)
★ Sofás en Telas de Alta Calidad	1.803€ (300.000 Ptas)	751€ (125.000 Ptas)

Horario: 10 a 14 y 16.30 a 20.30 h.  
SÁBADOS INCLUIDOS.

**DIVATTO**

BILBAO • c/ Alameda de Recalde, 26  
• c/ Colón de Larreátegui, 46

VITORIA • Avda. Gasteiz, 29



## MEDICINA PSICO-ORGÁNICA, S.L. NEURO-PSIQUEUTRÍA

Director Médico: Javier Aizpiri Díaz

Calidad



UNE-EN-ISO 9001:2000

Medio Ambiente



UNE-EN-ISO 14001:1996

Medicina Psico-Organica es la Primera Empresa Vasca y del Estado, en Neuro-Psiquiatria, que ha obtenido las Certificaciones de



UNE-EN-ISO 14001:1996



UNE-EN-ISO 14001:1996